

Памятная дата в истории города: что читать об истории г. Сосновоборска в изданиях прошлых лет

Краеведческий библиографический указатель литературы

Дорогой читатель! Представляем Вашему вниманию книги из фондов Городской библиотеки им В.М. Шукшина и Детской библиотеки МАУК

Январь-июнь 2021 года

22.01.1986 Присвоение наименования строящемуся кинотеатру «Мечта» (35 лет)

К84(2Рос=Рус)б Перекресток сердец: поэзия и проза сосновоборцев / [ред.-сост. Л. В. Голощапова; предисл. Н. А. Толстикова]. - Красноярск: Буква Статейнова, 2013. - 392 с.: фот.,

85.37 Мартынюк, Л. «Мечта» начинает жить! у города свой кинотеатр // Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 1986. - N 91. - C. 1.

77.04 Кириченко, В. Вечер в кинодискотеке: [молодежная дискотека в ДК Мечта] // Рабочий: - 1988. - N 9. - C. 4.

К71 Шулика, А. Мечта и планы: интервью // Рабочий: - 2010. - N36. - C. 3:

71.4(2) Шилов, Р. Территория «Мечты»: какие изменения планируют произвести в главном культурном учреждении города // Рабочий: 2016. - N 46. - C. 3.

11 февраля о централизации государственных массовых библиотек в городе (35 лет)

К63.3(2Рос=4Крн) История Приенисейского края. Библиотеки. - Красноярск: Буква Статейнова, 2016. - 256 с.

71.4(2) Надеев, Иван. Встреча с поэтом и композитором: [семинар библиотечных работников города, встреча с поэтом Николаем Ереминым и композитором Яном Френкелем // Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 1988. - N 121. - C. 3.

78.38 Чурашова, М. (зам. председателя межведомственной комиссии по библиотечной работе). Выдали 100 тысяч: // Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 1987. - N 85. - C. 4.

78.3 Чурашова, Мария Григорьевна (заведующая библиотекой). Библиотека приглашает: день информации о новых книгах в последнюю субботу каждого месяца // Автостроитель: газета. - 1981. - С.2.

14 апреля 1981 40 лет кинотеатру «Родник»

77, Алексеева Л. (директор кинотеатра «Родник»). На нашем экране: //Автостроитель: Городская общественно-политическая газета. - 1981. - N 5. - C. 2.

75.717 Бачина, Ольга. Борцам обещают новый зал // Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 2009. - N30. - C. 1.реконструкция -- кинотеатр "Родник"

Аннотация: 24 июля 2009г Сосновоборск посетил Советник губернатора Красноярского края, Заслуженный тренер СССР, России и Грузии Дмитрий Миндиашвили

27 мая 2011 года. Состоялся запуск Енисейского Фанерного Комбината
63.3(2Рос-4КрнСозидатели. Ч. 2 - Красноярск : Офсет, 2012. - 208 с.
К65.240 Цейхмистрова, Екатерина. **Кто ищет, тот всегда найдет: ярмарка вакансий в Сосновоборске** Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 2011. - N 17. - С. 6.
37.1 Петрашова, Елена. **Енисейская фанера** / Е. Петрашова. - // Рабочий : Городская общественно-политическая газета. - 2011. - N22. - С. 1.

3 июня 1986 года Основана газета «Рабочий» (35 лет)

76.0 Беус, Людмила Алексеевна (общественный директор музея истории и трудовой славы завода). **Какой хотим видеть городскую газету:** [мнение жителей города] // Рабочий: Городская общественно-политическая газета. - 1986. - N 1. - С. 2,3,4.
Аннотация: сосновоборцы говорят о том, какой они хотят видеть городскую газету

*«Пусть проходят года, чередуются вёсны и зимы,
Обозначатся цифрой на белом, пушистом снегу.
Есть в сосновом бору город юности самый красивый...*

Талина Краснопеева

Адрес: г.Сосновоборск, ул. Энтузиастов, 20;
Тел. 8(39131) 2-09-63;
Сайт: www.bmks.ru
Составители: гл. библиограф - Л.В. Голощапова,
редактор - В.И. Вдовина
Сосновоборск, 2021



Какой хотим видеть городскую газету

Михаил Михайлович ЕЛИСЕЕВ, рабочий, управление «Ремстроймонтаж».

Какой я бы хотел видеть новую газету? Чтобы она помогала нам решать производственные проблемы. Вот, например, хотя бы такую. Мы монтируем на заводе автоприцепов новое оборудование и т.д. Бывает, что приходит сюда на завод, а мы не знаем об этом. Нам сообщают только тогда, когда уже срочно надо вести монтаж, и мы начинаем его фактически без подготовки, приходится снимать людей с других объектов. Или случается по-другому: где-то надо монтировать оборудование, а мы не знаем где, и люди сидят без дела. Поэтому нам необходима предварительная информация со стороны завода о новом оборудовании: пришло ли оно, где его надо устанавливать. Тогда скорость монтажа линий и станков намного увеличится. Для завода будет выгода и для нас.

Еще хотелось бы видеть в газете юридическую консультацию. Иначе, если возникают какие-то вопросы, людям приходится ездить в Красноярск, в крайсовпроф. Это далеко и не всегда удобно.

Ну и вообще, чтобы городская газета писала обо всем. Например, вот слухи о строительстве коттеджей. Разговоры в городе идут, а конкретно ничего не известно. Хотелось бы, чтобы, газета вносила ясность по всем интересующим нас, читателям, вопросам.

мещать объявления о приеме на работу. Да и программа телепередач также необходима, и даже кроссворды — словом, в нашей городской газете хотим мы читать обо всем, чем живем.

Анатолий Константинович МАРКОВ, директор школы № 3.

Интересно бы видеть в газете материалы о работе предприятий города, получать широкую информацию о том, как они выполняют решения партии, об их достижениях в науке и технике. Все это нужно нам, работникам школы, для воспитания школьников.

Хорошо, если будут почаще выступать на страницах газеты люди различных профессий, передовики производства и, конечно, работники народного образования. Хотелось бы знать о лучших людях города, о том, что им особенно удается.

Недавно у нас проходили военно-спортивные игры «Орленок» и «Зарница». Вообще из 19 различных соревнований в 16-и — мы заняли первое место. Сосновоборцам, наверное, небезразлично было бы узнать о таких соревнованиях и их результатах. Интересно нам прочитать в газете и об отдыхе горожан и их детей, о том, как ведется борьба за трезвый образ жизни, что для этого делается. Обстановка в городе в этом отношении, как нам известно, улучшилась, а вот на заводе не очень.

Тамара Николаевна ТИХОНОВСКАЯ, начальник отдела кадров торга.

Прежде всего хотелось бы видеть газету правдивой и интересной. Чтобы с ней можно было сверить свидетельства, чтобы она звала к действию.

Сегодня, в момент коренной перестройки экономики и психологии людей очень важно знать о ее ходе в масштабах города и, конечно, о том, что мешает нашему движению вперед. Хотим мы видеть в газете самые свежие новости из жизни города, об отдыхе и быте горожан.

В Сосновоборске трудится много молодых специалистов. Расскажите, как складываются их трудовые биографии. А наши ветераны труда пусть скажут свое слово молодым, начинающим.

Нам, работникам отдела кадров, хотелось бы почаще видеть в газете материалы о правовых вопросах, юридические консультации.

Очень нужна нам и реклама по торговле, службе быта, сообщение о спортивных соревнованиях и расписании работы различных спортивных секций. Хорошо бы по-

ждем мы выступлений руководителей, передовых рабочих и, желательно, не одних и тех же. Очень важно, чтобы сообщалось не только о результатах массовых мероприятий, но и о том, как они непосредственно выполнялись.

Елена Владимировна КАРАЧЕВА, учительница английского языка школы № 3.

Было бы хорошо, если бы газета периодически посвящала целую страницу школьной жизни, и выходила эта страница со специальным названием, с символическим рисунком. Здесь можно было бы всесторонне рассказывать о работе комсомольских и пионерских организаций, об учебном процессе, об отдыхе и увлечениях ребят, о спортивных соревнованиях, о сборе металломолома, о помощи ветеранам войны и труда — словом обо всем, чем живет сегодня школа.

Ждем мы широкого обмена опытом на страницах газеты от своих коллег-учителей. Желательно, чтобы их выступления были проблематичными, не скрывали трудностей и недостатков в работе.

«МЕЧТА» НАЧИНАЕТ ЖИТЬ!

Этого дня мы ждали долгие десять лет. Медленно, с многочисленными ведомственными препятствиями, но — построен в городе свой кинотеатр!

Назвали его «Мечта». Выстраданное надеждой и ожиданием, это имя сегодня особенно греет душу...

На открытие кинотеатра были приглашены строители, представители трудовых коллективов города, ветераны войны и труда, комсомольцы и молодежь, внесшие в строительство культурного центра (а именно таким хотят видеть кинотеатр сосновоборцы) большой личный вклад: они участвовали в субботниках, выходили на объект по почину взаимодейства — в счет отработки четырех свободных дней на объектах соцкультбыта.

Обращаясь к собравшимся, председатель горисполкома И. И. Огородников поздравил всех с большим событием в культурной жизни города, отметив, что помочь энтузиастов была нужной и своевременной. И за это всем — спасибо! Наиболее отличившимся он вручил Почетные грамоты ГК КПСС и городского Совета народных депутатов,

Среди них руководители бригад и участков строительных управлений: Т. И. Рассказчикова, А. С. Шевченко, Н. М. Махонин, И. Д. Ситников, В. Г. Ухань, а также коллективы стальцаха завода (начальник В. И. Купцов).

Затем выступил начальник краевого управления кинофикации А. И. Клименко. Он сказал:

— Ваш кинотеатр по счету 91-й в нашем крае, у него современное красивое здание, а главное — он оснащен высококачественной технической аппаратурой, которую сам смонтировал и будет обслуживать опытный инженер С. Дениека. Желаю всем, чтобы ваш кинотеатр стал настоящим очагом культуры. Приходите, будьте здесь хозяевами!

А завершилась торжественная часть вручением начальником СМУ-8 В. А. Стрелковым символических ключей — от большого и малого залов — директору кинотеатра Л. Н. Алексеевой.

Затем состоялся большой праздничный концерт и молодежный танцевальный вечер.

Л. МАРТИНЮК.